Общественное обсуждение проекта приказа Министерства 
государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области
«Об утверждении предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность)            в ценовой зоне теплоснабжения – муниципальном образовании город Владимир Владимирской области на 2024 год»

Проект приказа «Об утверждении предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность) в ценовой зоне теплоснабжения – муниципальном образовании город Владимир Владимирской области на 2024 год» разработан в целях последующего утверждения на 2024 год предельного уровня цены на тепловую энергию в системах теплоснабжения муниципального образования город Владимир (с учётом положений Прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, одобренного на заседании Правительства Российской Федерации 22.09.2023.)
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Дата начала приема предложений: 15 октября 2023 г.
[bookmark: _GoBack]Дата окончания приема предложений: 29 октября 2023 г.
Длительность проведения общественного обсуждения: 15 календарных дней
Теплоснабжающие организации, потребители тепловой энергии, находящиеся в соответствующей системе теплоснабжения, в течение 15 календарных дней со дня опубликования указанного проекта вправе направить в орган регулирования свои предложения по нему с их обоснованием, в том числе с указанием целей, задач и проблем, на решение которых они направлены, а также иную информацию, которая, по мнению лиц, направляющих указанные предложения, может являться их обоснованием (пункт 50 Правил определения в ценовых зонах теплоснабжения предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), включая правила индексации предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), утверждённых постановлением Правительства РФ от 15.12.2017 № 1562)
Предложения подлежат направлению в Министерство государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области по адресу: ул. Каманина, д. 31, г. Владимир, 600009
Электронная почта: mct@mct33.ru, garanina@mct33.ru
Телефон: 8 (4922) 32 53 05 
