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Информация о проводимых государственных экологических экспертизах и об их результатах
В соответствии со статьёй 6 Федерального закона «Об экологической экспертизе» администрация Владимирской области информирует:
Приказом департамента природопользования и охраны окружающей среды администрации Владимирской области от 07.11.2019 № 284/01-08 утверждено заключение экспертной комиссии государственной экологической экспертизы проектной документации «Фельдшерско-акушерский пункт в д. Крутово ГБУЗ ВО «Петушинская РБ»».
Заказчик государственной экологической экспертизы – государственное бюджетное учреждение здравоохранения Владимирской области «Петушинская районная больница».
Экспертная комиссия считает, что указанные материалы соответствуют требованиям законодательных актов Российской Федерации и нормативных документов по вопросам охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов, прогнозируемое воздействие на окружающую среду, в том числе на территорию государственного природного комплексного заказника регионального значения «Крутовский», допустимым, реализацию объекта экспертизы возможной.
Приказом департамента природопользования и охраны окружающей среды администрации Владимирской области от 11.11.2019 № 289/01-08 утверждено заключение экспертной комиссии государственной экологической экспертизы проекта постановления администрации Владимирской области «О реорганизации и упразднении отдельных особо охраняемых природных территорий регионального значения и о внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Владимирской области».
Заказчик государственной экологической экспертизы – государственное бюджетное учреждение Владимирской области «Единая дирекция особо охраняемых природных территорий Владимирской области».
Экспертная комиссия считает, что указанные материалы соответствуют требованиям законодательных актов Российской Федерации и нормативных документов по вопросам охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов.
Экспертная комиссия считает целесообразным и возможным:

- проведение реорганизации государственного комплексного (ландшафтного) заказника регионального значения «Поганая лохань», изменив его границы и режим;

- проведение реорганизации памятника природы регионального значения «Берёзовая роща» в Камешковском районе в памятник природы регионального значения «Борок у озера Урдух», изменив его название, границы и режим.

- упразднение памятника природы регионального значения «Берёзовая роща» в Вязниковском районе в связи с утратой им своего особого природоохранного, рекреационного, эстетического, образовательного и иного ценного значения.
Отделом государственной экологической экспертизы и нормирования качества окружающей среды департамента природопользования и охраны окружающей среды администрации Владимирской области намечено проведение государственной экологической экспертизы проектной документации по объекту «Волоконно-оптическая линия передачи (ВОЛП) Рязань-Новки. Строительство. Первый этап».
Заказчик государственной экологической экспертизы – акционерное общество «Cвязь объектов транспорта и добычи нефти».
В соответствии с поручением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 29.08.2019 № СР-04-04-31/23348 межрегиональным управлением Росприроднадзора по Ивановской и Владимирской областям проведена государственная экологическая экспертиза проектной документации «Фельдшерско-акушерский пункт в д. Аббакумово ГБУЗ ВО «Уршельская РБ». Положительное заключение утверждено приказом Межрегионального управления от 06.11.2019 № 945-П.

