Выборы депутатов Законодательного Собрания 
Владимирской области восьмого созыва
Явка избирателей на выборах депутатов Законодательного Собрания Владимирской области восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 7 составила 27,69%. В списки избирателей было включено 35398 избирателей.

Согласно данным протокола Территориальной избирательной комиссии Суздальского района, на которую возложены полномочия окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 7, об итогах голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания Владимирской области восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 7  голоса избирателей распределились следующим образом:

КОНЫШЕВ Алексей Владимирович (Владимирское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ») – 68,71% (6734);
 
ПОЛИСАДОВ Александр Николаевич (Владимирское региональное отделение Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ») – 12,98 % (1272);

[bookmark: _GoBack]САМСОНОВ Вячеслав Николаевич (Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России) – 16,07 % (1575).

В дни голосования 8, 9 и 10 сентября на избирательных участках работали наблюдатели от политических партий и Общественной палаты Владимирской области.


























