

Краткие итоги социально-экономического развития области
в части социальной защиты населения
по состоянию на 31 марта 2017 г.

Выполнение Указов Президента Российской Федерации
1.Указ Президента РФ от 07.05.2012 № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации».
Основным приоритетом остается обеспечение ежемесячной денежной выплатой семей при рождении третьих и последующих детей. При определении права на выплату в качестве критерия нуждаемости используется показатель среднедушевых доходов семьи, не превышающий среднедушевые денежные доходы населения во Владимирской области. 
Выплата производится в размере величины прожиточного минимума, установленного на ребенка, которая  составляет  в текущем году 8276 руб.
В 1 квартале 2017 г. выплаты получили – 7 тыс. чел. на 166 млн. руб. 
Для выявления потенциальных получателей и реализации ими права на данную меру поддержки осуществляется взаимодействие с органами ЗАГС, учреждениями здравоохранения, ведется информационная работа среди населения. Оказывается помощь и содействие в оформлении необходимых документов, в том числе по месту жительства семьи.
	Размер областного материнского (семейного) капитала увеличен в 2017 году до 55125 руб. Данной мерой поддержки воспользовались 456 чел. на 25 млн.руб.
Семьям, в которых с 01.01.2017 г. одновременно родятся трое и более детей,  установлено единовременное пособие в размере 100 тыс. рублей.

Меры поддержки отдельным категориям граждан
Обеспечено своевременное и полное исполнение публичных обязательств перед населением, закрепленных федеральными и областными законами.
Осуществлена индексация социальных выплат, установленных региональным законодательством с 01.01.2017 на 5% (288 тыс. чел., дополнительно выделено 138 млн.руб.). Федеральные пособия увеличены с  февраля 2017 г. на 5,4% ( 11 тыс. чел.,  дополнительно  - 40 млн.руб.).
Социальные выплаты, пособия и компенсации без задержек ежемесячно предоставляются около 500 тыс.получателям, в том числе: 150 тыс. граждан пожилого возраста (ветеранов труда, тружеников тыла и лиц, имеющих длительный трудовой стаж, жертв политических репрессий), 170 тыс. инвалидов, ветеранов и участников войны, граждан, подвергшихся радиационному воздействию (с учетом членов семей), 48 тыс. семей – получателей жилищных субсидий, 98 тыс. детей, 5 тыс. многодетных семей и др. На предоставление им мер поддержки израсходовано  почти 2 млрд.руб.
В отчетном периоде 1,5 тыс. человек получили государственную социальную помощь,  с 27 семьями заключены социальные контракты на 1,6 млн.руб.  Большинство семей (74 %) направляют средства по контракту на развитие личного подсобного хозяйства и ведение индивидуальной предпринимательской деятельности. На полученные средства закупаются стройматериалы, техника, домашние животные, корма, и т.п. Итогом реализации программы являются сокращение расходов семьи на продукты питания, получение ежемесячного дополнительного дохода от продажи продукции. 
Средства по контракту в объеме 360 тыс. руб. (6 семей) направлены на устранение последствий пожара.
Для сохранения семейных традиций продолжается оказание поддержки   семейным парам  в связи с исполнением юбилейных дат 50, 60, 70 лет со дня регистрации брака. Выплату в размере от 50 до 70 тыс. руб. получили 1240. супружеских пар на 66 млн.руб., из них 5 семей прожили вместе 70 лет.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761 малоимущим гражданам и малообеспеченным семьям предоставляется субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
	В за 1 квартал 2017 года  субсидии получили 48 723 семьи (8,2 % от общего числа семей, проживающих в области). За аналогичный период  2016 года указанной мерой поддержки воспользовались  48 921 семья (8,2 %). В среднем в месяц получателями были 47,4 тыс. семей (в  2016 году – 47,3 тыс.).
На выплату субсидий направлено 275  млн. руб., средний размер  выплаты в месяц на одну семью – 1996 руб. (в 2016 году - 2021руб.).

Социальное обслуживание населения 
 Социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов осуществляют 17 комплексных центров социального обслуживания населения.    	Численность получивших различные социальные услуги в  1 кв.2017 года более 45 тыс.чел.
На дому обслуживаются  7,8 тыс.чел. мобильные бригады предоставляют услуги 270 пожилым гражданам, проживающим в 120 отдаленных населенных пунктах. В ходе социальных рейсов помощь получили 2,3 тыс.чел. 
	Стационарозамещающие технологии:
	- приемная семья для граждан  пожилого возраста и  инвалидов (функционируют 79 приемных семьи, в которых проживают 81 чел.); 
	- персональный помощник для людей с тяжелыми ограничениями функции опорно-двигательного аппарата (работают 100 помощников).
	На надомном обслуживании состоит  21 семья, имеющая детей-инвалидов.  
В системе социального обслуживания населения действуют 29 учреждений и отделений с круглосуточным пребыванием граждан пожилого возраста и инвалидов. В них обслуживаются 3964 чел. 
В рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение» партии «Единая Россия» для выполнения задачи ликвидации очередности ведутся работы по реконструкции дома-интерната в г. Вязники. (Открытие учреждения ожидается в III квартале 2017 года.
Ведется работа по привлечению негосударственных организаций к предоставлению социальных услуг. Реализуются мероприятия дорожной карты «Расширение доступа негосударственных некоммерческих организаций к предоставлению социальных услуг во Владимирской области (2015 - 2018 годы)».
14 февраля текущего года в рамках государственно-частного партнерства между департаментами социальной защиты населения, здравоохранения администрации области и негосударственным поставщиком социальных услуг ООО «МИКО» подписан 3-х сторонний договор по предоставлению 100 жителям Владимирской области социальных услуг в стационарной форме. Учреждение заселено полностью.
9 марта текущего года  подписан договор о сотрудничестве между департаментом социальной защиты населения администрации области и «Домом НКО Владимирской области».
В информационную систему «Реестр поставщиков социальных услуг Владимирской области» включены 15 негосударственных организаций (в т.ч. 8 – социально ориентированных), предоставляющих социальные услуги на дому, лицам БОМЖ, детям-инвалидам, детям и семьям в трудной жизненной ситуации. 

Продолжается развитие проекта  «50 Плюс». С февраля 2017 года  мероприятия проходят в  посёлках, сёлах и деревнях. Состоялось 70 мероприятий, в которых приняли участие более 20 тыс.чел. 
Организуются  консультации специалистов учреждений социальной защиты и социального обслуживания, здравоохранения,  управлений Пенсионного фонда, центров занятости, страховых компаний, Россельхозбанка. Проходят выставки творческих работ, мастер-классы, концертные программы. 
	 
Социальные услуги детям и семьям с детьми, 
находящимся в трудной жизненной ситуации
В области социальные услуги детям, семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, оказывают 18 учреждений:
- 12 социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних;
-  2 центра социальной помощи семье и детям;
- 1 реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями;
- 3 комплексных центра социального обслуживания населения.
Данными учреждениями обслужено 14,0 тыс. человек, в т.ч. 8,4 тыс. несовершеннолетних. Мероприятиями по социальному патронажу охвачены 1254 семьи, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. На социальном сопровождении находятся более 5,0 тыс. семей с детьми.
В рамках взаимодействия с органами и учреждениями системы профилактики осуществлено 2,0 социальных рейсов и рейдов, в т.ч. 352 межведомственных, социальные услуги получили более 4,1 тыс. семей. 
По состоянию на 01.04.2017 на учете в едином банке данных о несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, и их семьях состоят 938 семей и 1642 несовершеннолетних (на 01.01.2017 - 1012 семей, 1762 несовершеннолетних), что составляет 0,7% от общего числа детского населения области (в 2016 году 0,7%).
На базе учреждений развиваются эффективные формы работы, в том числе на основе межведомственного взаимодействия:
- межведомственные открытые приемные и консультативные пункты по месту жительства семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- служба «Социальный участковый»;
- службы экстренного реагирования;
- группы кратковременного пребывания для детей-инвалидов;
- социальное сопровождение семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- «детский телефон доверия». 
Ведется подготовка к проведению оздоровительной кампании детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетных и малообеспеченных семей с детьми.
Различными формами отдыха и оздоровления планируется охватить не менее 5,0 тыс. детей (в 2016 году – 4,8 тыс. детей), в т.ч.:
- не менее 2167 детей в загородных оздоровительных лагерях; 
- свыше 940 детей из многодетных малообеспеченных семей – на курортах Словении и Краснодарского края; 
- свыше 1,8 тыс. детей – в оздоровительно-реабилитационных группах на базе учреждений социального обслуживания. 
На данные цели в областном бюджете предусмотрены денежные средства в сумме 133,6 млн. руб.

Доступная среда для инвалидов
На реализацию государственной программы «Доступная среда» в 2017 г. предусмотрены средства в объеме 80,4 млн. руб. В т.ч. из федерального бюджета – 42,2 млн. руб., областного бюджета – 38,2 млн. руб.
	Заключено соглашение в программе «электронный бюджет» между Минтрудом России и администрацией области о предоставлении бюджету Владимирской области субсидии из федерального бюджета.
	Началась реализация программных мероприятий.



