Сведения о кандидатах в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области восьмого созыва, зарегистрированных по одномандатному избирательному округу № 12

АЛЕКСАНДРОВ  ВЯЧЕСЛАВ  ОЛЕГОВИЧ, 24.09.1974 года рождения, место рождения: гор. Муром, место жительства: город Владимир, профессиональное образование: Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Государственный университет управления», год окончания – 1999, основное место работы или службы, занимаемая должность / род занятий: Владимирское региональное отделение ЛДПР, заместитель координатора Владимирского РО ЛДПР по работе с общественными объединениями; депутат Законодательного Собрания Владимирской области на непостоянной основе; член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

КОТЛЕР ДАНИЛ ДМИТРИЕВИЧ, 03.01.1999 года рождения, место рождения: гор. Волгодонск, место жительства: гор. Москва, профессиональное образование: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский университет «МЭИ» г. Москва, год окончания – 2021, основное место работы или службы, занимаемая должность / род занятий: физическое лицо, применяющее специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», секретарь Совета регионального отделения во Владимирской области Политической партии «НОВЫЕ ЛЮДИ».

РУСАКОВ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, 02.03.1978 года рождения, место рождения: гор. Камешково, место жительства: гор. Камешково, профессиональное образование: Федеральное государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования Ковровский механический колледж транспортного строительства, год окончания – 1997, основное место работы или службы, занимаемая должность / род занятий: пенсионер.


РУСАНЕН АЛЬБЕРТ АНАТОЛЬЕВИЧ, 02.10.1972 года рождения, место рождения: гор. Владимир, место жительства: гор. Владимир, профессиональное образование: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» г. Владимир, год окончания – 2015, основное место работы или службы, занимаемая должность / род занятий: Владимирская региональная общественная организация «Региональный центр общественного контроля в жилищно-коммунальной сфере «ЖКХ – Контроль», председатель Правления, член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

ЦЫГАНСКИЙ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ, 06.03.1981 года рождения, место рождения: гор. Актюбинск Казахстан, место жительства: Владимирская обл., Суздальский р-он, п. Боголюбово, профессиональное образование: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», год окончания – 2006, Современный гуманитарный институт, г. Москва, год окончания – 2002, основное место работы или службы, занимаемая должность / род занятий: председатель постоянного комитета по местному самоуправлению, земельным отношениям и административно-территориальному устройству Законодательного Собрания Владимирской области, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Регионального политического совета Владимирского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Сведения о размере и об источниках доходов, зарегистрированных кандидатах по одномандатному избирательному округу № 12, об имуществе, принадлежащем кандидатам на праве собственности (в том числе совместной собственности), о счетах, вкладах в банках, ценных бумагах


АЛЕКСАНДРОВ  ВЯЧЕСЛАВ  ОЛЕГОВИЧ. Общий доход – 3 090 869,68 руб., ГУП «ДСУ-3»; Модина Н.М., Модин А.А. (г. Муром). Недвижимое имущество: квартиры-1: Владимирская область, 38,2 кв.м., 1/2. Количество банковских счетов (вкладов) – 2. Общая сумма остатка: 201 340,95 руб.

РУСАКОВ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ. Общий доход – 327 716,30 руб., 5 полк полиции – филиал Федеративного государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск Национальной гвардии Российской Федерации по городу Москве». 


РУСАНЕН АЛЬБЕРТ АНАТОЛЬЕВИЧ. Общий доход – 2730,34 руб., ПАО «ТИНЬКОФФ БАНК». 



ЦЫГАНСКИЙ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ. Общий доход – 2 388 773,49 руб., Законодательное Собрание Владимирской области, ВЛАДПРОФ ГОСУЧРЕЖДЕНИЙ РФ. Недвижимое имущество: земельные участки-2: Владимирская область, 1000 кв.м., Владимирская область, 21325 кв.м.; квартиры -2: Владимирская область, 42,6 кв.м., Владимирская область, 145,5 кв.м., доля в праве 1/2; иное недвижимое имущество - 1: нежилое помещение, Владимирская область, 645,6  кв.м., доля в праве 65/100. Количество банковских счетов (вкладов) – 3. Общая сумма остатка: 250190,68 руб. 

КОТЛЕР ДАНИЛ ДМИТРИЕВИЧ. Общий доход – 1897,77 руб., АО «ТИНЬКОФФ БАНК». Количество банковских счетов (вкладов) – 7. Общая сумма остатка: 1389,04 руб. 
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