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Источники и общая сумма доходов за 2022 год: ООО «Магистраль», ООО «МАГИСТРАЛЬ», ООО «МЕГАСТЕК», АО УК «Первая», ООО «Инструмент», ООО «Атон», продажа имущества, ИП Максюков М.Ю., ПАО «Сбербанк», ПАО «Промсвязьбанк»: 428 689 129,32 руб.
Недвижимое имущество: Земельные участки -3: Владимирская область, 4796 кв.м.; Владимирская область, 1696 кв. м., доля в праве 1/5; Владимирская область, 1124 кв.м..  Жилые дома -1: Владимирская область, 420 кв.м. доля в праве 1/5. Квартиры-3: Владимирская область, 39,9 кв.м.; Владимирская область, 61,5 кв.м.; Владимирская область, 66,2 кв.м. доля в праве 1/4. Иное недвижимое имущество- 2: здание нежилое, Владимирская область, 103,2 кв.м.; сооружение, Владимирская область, 564,4 кв.м.
Транспортные средства -1: другое (прочее автофургон), 473204 (без модели), (2005г.).
Денежные средства и драгоценные металлы на счетах (во вкладах) в банках- 36: общая сумма остатка 64921367,62 руб.
[bookmark: _GoBack]Иное имущество: Ценные бумаги: Акции- 19: Акционерная компания «АЛРОСА» (публичное акционерное общество), 1580 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 0,5 руб.; Публичное акционерное общество «Акционерная финансовая корпорация «Система», 14600 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 0,09 руб.; Публичное акционерное общество «Газпром», 1240 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 5 руб.; Публичное акционерное общество «Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ», 127 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 0,025 руб.; Публичное акционерное общество «Магнит», 56 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 0,01 руб.; Публичное акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат», 1340 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 1 руб.; Публичное акционерное общество «Мечел», 654 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 10 руб.; Публичное акционерное общество «Московская Биржа ММВБ-РТС», 2050 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 1 руб.; Публичное акционерное общество «Мобильные ТелеСистемы», 790 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 0,1 руб.; Публичное акционерное общество «Новолипецкий металлургический комбинат», 4010 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 1 руб.; Публичное акционерное общество «Горно-металлургическая компания «Норильский никель», 16 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 1 руб.; Публичное акционерное общество «Полюс», 20 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 1 руб.; Публичное акционерное общество «Нефтяная компания «Роснефть»», 1003 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 0,01 руб.; Международная компания Публичное акционерное общество «Объединенная Компания «РУСАЛ»», 2550 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 0,6565 руб.; Публичное акционерное общество «Сбербанк России», 1310 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 3 руб.; Публичное акционерное общество «Сбербанк России», 580 шт. (привилегированная), номинальная стоимость 3 руб.; Публичное акционерное общество «Сургутнефтегаз», 6100 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 1 руб.; Публичное акционерное общество «Сургутнефтегаз», 2200 шт. (привилегированная), номинальная стоимость 1 руб.;  Публичное акционерное общество «ФосАгро», 35 шт. (обыкновенная), номинальная стоимость 2,5 руб.
Иное участие в коммерческих организациях: Общество с ограниченной ответственностью «МАГИСТРАЛЬ» доля в праве 99%; Общество с ограниченной ответственностью «Инструмент» доля в праве 100%; Общество с ограниченной ответственностью «Магистраль», доля в праве 100%; Общество с ограниченной ответственностью «Мегастек», доля в праве 99%;
Общество с ограниченной ответственностью «Торговые Ряды», доля в праве 71,9%; Общество с ограниченной ответственностью «Ресторатор», доля в праве 76%; Общество с ограниченной ответственностью «Магистраль-Маркет», доля в праве 100%; Общество с ограниченной ответственностью «Экономстройопт», доля в праве 100%; Общество с ограниченной ответственностью «Экономстрой», доля в праве 100%; Общество с ограниченной ответственностью «Автопилот», доля в праве 100%.
