Департамент административных органов и общественной безопасности администрации Владимирской области объявляет прием документов кандидатов для назначения представителем общественности в Квалификационной коллегии судей Владимирской области

В соответствии с Федеральным законом от 14.03.2002 №30-Ф3 «Об органах судейского сообщества в Российской Федерации» представителями общественности в квалификационных коллегиях судей могут быть граждане Российской Федерации, достигшие 35 лет, имеющие высшее юридическое образование, не совершившие порочащих их поступков, не замещающие государственные или муниципальные должности, должности государственной или муниципальной службы, не являющиеся руководителями организаций и учреждений независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, адвокатами и нотариусами.

Согласно Закону Владимирской области от 08.07.2016 №82-03 «О порядке - назначения представителей общественности в Квалификационной коллегии судей Владимирской области» кандидаты для назначения представителями общественности в Квалификационной коллегии судей Владимирской области из числа опытных юристов и ученых-правоведов могут быть выдвинуты:

- Общественным советом по взаимодействию с институтами гражданского общества при Губернаторе области (далее - Общественный совет);

- Общественной палатой Владимирской области (далее - Общественная палата);

- региональными отделениями общероссийских и межрегиональных общественных объединений (организациями), региональными, местными общественными объединениями (организациями), зарегистрированными и осуществляющими деятельность на территории Владимирской области не менее трех лет;

- расположенными на территории Владимирской области образовательными, организациями высшего образования, осуществляющими образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам по специальности и (или) направлению подготовки «Юриспруденция» (далее образовательная организация).

Общественное объединение (в том числе профессиональный союз), трудовой коллектив вправе представить в качестве кандидатуры в представители общественности любого гражданина, удовлетворяющего требованиям.

Для участия в конкурсе необходимо представить в департамент административных органов и общественной безопасности администрации Владимирской области (г. Владимир, ул. Диктора Левитана, д.27а, каб.8, с 9.00 до 17.30) следующие документы:

- выписку из протокола (решения) Общественного совета, Общественной палаты, ученого совета или иного коллегиального органа управления, предусмотренного уставом образовательной организации (объединения), или протокола собрания (заседания) постоянно действующего руководящего органа общественной организации (объединения) о выдвижении кандидата;

- письменное заявление кандидата о его согласии на назначение представителем общественности в Квалификационной коллегии судей Владимирской области;

- копию документа, удостоверяющего личность кандидата как гражданина Российской Федерации;

- анкету по форме, согласно приложению 1 к Закону Владимирской области от 08.07.2016 № 82-03 «О порядке назначения представителей общественности в Квалификационной коллегии судей» (бланк анкеты размещен на сайте департамента административных органов и общественной безопасности администрации Владимирской области - dao.avo.ru);

- копию диплома, подтверждающего высшее юридическое образование кандидата;

- копию трудовой книжки, иных документов, подтверждающих трудовую, а также иную профессиональную деятельность кандидата;

- копии устава, иных учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации общественного объединения (организации) в случае выдвижения кандидата общественным объединением (организацией);

- копии свидетельства о государственной аккредитации (с приложениями) и лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями) с указанием видов, уровней образования, профессиях, специальностях, направлениях подготовки «Юриспруденция» в случае выдвижения кандидата образовательной организацией.

Указанные выше документы представляются в течение 30 дней со дня объявления об их приеме.

Несвоевременное предоставление документов, предоставление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины, являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Контактный телефон/факс (4922)34-25-72, электронная почта: daoob@avo.ru.
