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Информация о проводимых государственных экологических экспертизах и об их результатах
В соответствии со статьёй 6 Федерального закона «Об экологической экспертизе» администрация Владимирской области информирует:

Отделом государственной экологической экспертизы и нормирования качества окружающей среды департамента природопользования и охраны окружающей среды администрации Владимирской области намечено проведение государственной экологической экспертизы проекта постановления администрации Владимирской области «О реорганизации отдельных особо охраняемых природных территорий регионального значения» (реорганизация государственного природного комплексного заказника регионального значения «Колпь», лесосеменного заказника области «Качаловский» и мирмекологического заказника в Селивановском лесничестве в государственный природный комплексный заказник регионального значения «Колпь»).

Заказчик государственной экологической экспертизы – Государственное бюджетное учреждение Владимирской области «Единая дирекция особо охраняемых природных территорий Владимирской области».
